

EUwatch

Obsah

Semináře EEN

Obchodní jednání organizovaná EEN

Novinky

Udržitelnost

Dotazníková šetření Evropské komise

Bezpečnost práce

Finanční zdroje pro podnikání

Semináře EEN

Webinář Přeshraniční poskytování služeb osobami samostatně výdělečně činnými

Praktický webinář, který je určený jak OSVČ, tak firmám, využívajících OSVČ jako své subdodavatele, se bude věnovat přeshraničnímu poskytování služeb OSVČ.

Účastníci budou seznámeni s pravidly pro daně z příjmu a DPH, pro povinné sociální a zdravotní pojištění či s ohlašovacími procedurami. Značný důraz bude kladen i na rozlišení, kdy se jedná o legální poskytování služeb OSVČ a kdy jde naopak o tzv. falešné podnikání – nelegální zaměstnávání.

Datum a místo konání: 14. února 2024, on-line

Save the date

18. dubna 2024 pořádá Oddělení EEN seminář Vysílání pracovníků a přeshraniční poskytování služeb se zaměřením i na novinky v českém zákoníku práce s tím související. Přihlašování a podrobnosti k akci budou zveřejněny v průběhu února.

MBM Tourism Prague 2024

Podnikáte v cestovním ruchu? Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj České republiky Vás spolu s ABF, a.s. zve na pátý ročník mezinárodních jednání s podnikateli v cestovním ruchu při veletrhu Holiday World & Region World.

Obory a aktivity, kterým bude projekt MBM Tourism Prague 2024 určen:

- Asociace, instituce a klastry z oblasti cestovního ruchu
- Cestovní kanceláře a agentury, tour operátoři
- Hotely, restaurace, lázně, wellness
- Doprava a udržitelná mobilita

Přihláška a
více informací

Přihláška a
více informací

Obchodní jednání pořádaná EEN

- Digitální řešení pro cestovní ruch, podpůrné služby pro turismus
- Nové trendy, projektové partnerství
- Kulturní dědictví, restaurování a renovace

Datum a místo konání: 14. března 2024 (on-line), 15. března 2024 (Praha), **účast zdarma**

Crossborder cycling connection and cooperation

Oddělení Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj České republiky ve spolupráci s ostatními vybranými partnery EEN připravují **obchodní jednání při veletrhu FOR BIKES**, který proběhne v březnu 2024 v pražských Letňanech.

Tematicky je akce zaměřena na:

- výrobce kol a elektrokol, standardizovaných i na míru
- výrobce příslušenství k (elektro)kolům
- cyklo-oděvy a doplňky
- organizátory alternativního způsobu dopravy v intravilánu
- cargo-cyklistiku
- cyklistiku jako dopravu, sport i zábavu
- chytrá řešení pro cyklodopravu
- služby pro cyklistiku

Českým účastníkům těchto B2B jednání bude nabídnuta i účast v navazující akci, a to v misi na největší veletrh/show ruční výroby kol na zakázku BESPOKED, která se letos bude konat ve dnech 18. - 20. října v Drážďanech.

Datum a místo konání: 22. března 2024 (Praha), **účast zdarma**

Přihláška a
více informací

Technology and Business Cooperation Days 2024

Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj České republiky zve na obchodní dvoustranné schůzky s podniky z EU v rámci strojírenském veletrhu při Hannover Messe.

Průmyslové obory: Průmysl 4.0 a řešení Smart Factory, výrobní technologie účinně využívající zdroje a energii, udržitelná energie a mobilita, nástroje pro měření

Proč se zúčastnit obchodních jednání T&BCD:

- Prezentujte své nejslibnější projekty, produkty nebo know-how.
- Oslovení potenciálních obchodních partnerů na předem naplánovaných osobních schůzkách
- Navázat přeshraniční kontakty a spolupráci
- Najít nové obchodní/technologické/výzkumné partnery
- Získat nejnovější informace o výsledcích výzkumu v oblasti průmyslu
- Setkávat se a sdílet názory s výzkumnými pracovníky a odborníky
- Snadný přístup k podnikům a vědcům v ve strojírenských oborech

Datum a místo konání: 22. – 25. dubna 2024 (Hannover), 9. – 11. dubna 2024 (on-line), **účast zdarma**

Přehled všech matchmakingových akcí

pořádaných partnerskými pracovišti Enterprise Europe Network naleznete na een.ec.europa.eu/events.
Kalendář je průběžně aktualizován.

Přihláška a
více informací

Více informací podá
Ing. Eva Hruběšová
tel. 225 855 312
eva.hrubesova@crr.cz

Český metrologický institut bude moci certifikovat zdravotnické prostředky

Český metrologický institut (ČMI) se stal oznámeným subjektem pro certifikaci zdravotnických prostředků podle nařízení EU (MDR) s širokým rozsahem 20 základních MDR kódů a 18 horizontálních MDR kódů. Spolu s oznámeným subjektem ITC Zlín vznikla dostatečná kapacita pro české výrobce zdravotnických prostředků, kteří díky tomu mohou žádat o certifikát pro své produkty přímo u českých subjektů a nebudou se muset spoléhat na zahraniční. Zvýší se tím soběstačnost a konkurenceschopnost zdravotnického průmyslu České republiky.

Více informací

Aktualizace publikace Jak správně přeshraničně poskytovat služby a vysílat pracovníky

Centrum pro regionální rozvoj ČR v rámci aktivit Enterprise Europe Network aktualizovalo v lednu 2024 publikaci „Jak správně přeshraničně poskytovat služby a vysílat pracovníky“.

Publikace je **zaměřena na přeshraniční poskytování služeb, ale věnuje se také obecně právním a daňovým otázkám spojených s danou problematikou**. Díky velkému množství odkazů na konkrétní formuláře a zdroje důležitých informací umožňuje rychle najít a uplatnit správný postup.

Publikace najdete v české i anglické verzi [zde](#).

Více informací

Úspěšné příběhy evropských podniků na jednom místě

Na oslavu 30. výročí založení Jednotného trhu Evropské unie sesbírali členové tematické skupiny Single Market, působící v rámci sítě Enterprise Europe Network (EEN), inspirativní příběhy 70 podnikatelů – svých klientů.

Příběhy z 18 zemí EU a Islandu najdete [zde](#).

Více o síti EEN a jejích službách naleznete na een.ec.europa.eu nebo www.een.cz.

Více informací

MPO vydalo nové číslo zpravodaje OP TAK

Ministerstvo průmyslu a obchodu (MPO) vydává čtvrtletník - Informační zpravodaj „tak“, který především podnikatele informuje o dění v Operačním programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021-2027 (OP TAK).

MPO se snaží informovat veřejnost zejména o nových příležitostech pro získání finančních prostředků, o záměrech Řídícího orgánu na poli podpory podnikání a přináší další aktuální zprávy týkající se dotační politiky. Nejnovější číslo je ke stažení na [webu Ministerstva](#).

Více informací

Nová pravidla pro výrobky pro stavebnictví

Evropský parlament a Rada se dohodly na nové regulaci týkající se stavebních produktů. Nová pravidla urychlí a upraví evropský systém standardizace tak, aby výrobci měli usnadněné uvádění svých produktů na trh. Veřejné orgány budou moci využívat udržitelnost jako jedno z kritérií pro zadávání veřejných zakázek na stavební práce. Nařízení dále poskytuje širší možnosti opětovného využití stavebních produktů. Dalším z důsledků nové regulace bude rozsáhlejší digitalizace a větší udržitelnost odvětví díky digitálnímu produktovému pasu.

Více informací

Zákaz klamavých informací o výrobcích

Evropský parlament schválil legislativu, která pomůže evropským spotřebitelům.

Zavádí totiž standardy pro lepší označování produktů a zakazuje tzv. greenwashing, tedy klamavá tvrzení o ekologických vlastnostech produktů. Směrnice umožní používat pouze značky udržitelnosti, které jsou certifikované, nebo jsou zavedené veřejnými orgány. Upraví také podobu údajů týkajících se trvanlivosti, informace o záruce budou muset být lépe vidět. Vznikne také nová etiketa upozorňující na prodlouženou záruku.

Více informací

Šestice bank usnadní ESG reporting

Šestice českých bank začne nabízet svým firemním klientům nový společný ESG dotazník. Firmám poslouží k tomu, aby se mohly lépe zorientovat v oblasti udržitelnosti a ESG ukazatelů. Pro banky bude dotazník užitečným nástrojem k naplňování povinných regulatorních požadavků v oblasti vykazování udržitelného podnikání. Automatizovaný strukturovaný dotazník, který vytvořila Česká bankovní asociace se společností CRIF – Czech Credit Bureau, je dostupný na platformě Synesgy (<https://service.synesgy.com/cz/bankovni-esg/>). Data do něj vyplněná si bude šestice bank (Česká spořitelna, ČSOB, ING Bank, Komerční banka, Raiffeisenbank a UniCredit Bank) navzájem sdílet a tím sníží administrativní zátěž pro firmy.

Více informací

Směrnice o náležitě péči v oblasti udržitelnosti podniků

Evropský parlament a Rada dosáhly předběžné dohody ohledně směrnice o náležitě péči v oblasti udržitelnosti podniků (CSDDD), jejímž cílem je posílit ochranu životního prostředí a lidských práv v EU i globálně. Směrnice ukládá velkým společnostem povinnosti v oblastech týkajících se skutečných a potenciálních nepříznivých dopadů na lidská práva a životní prostředí, a to s ohledem na jejich vlastní činnost, činnost jejich dceřiných společností i činnosti obchodních partnerů. Dohodu musejí obě evropské instituce ještě formálně potvrdit.

Více informací

V současnosti jsou otevřena tato dotazníková šetření:

- [Single Digital Gateway](#) – tento dotazník je určen malým a středním podnikům, které provádějí nebo zvažují provádění přeshraničních činností v rámci EU. Jeho cílem je posoudit, do jaké míry jsou malé a střední podniky informovány o službách poskytovaných v rámci jednotné digitální brány, do jaké míry považují tyto služby za užitečné a jaká mají v souvislosti s jednotnou digitální bránou očekávání. Dotazník je dostupný i v češtině.
- [Zdravotnické prostředky](#) – dotazníkové šetření se týká Nařízení 2017/745 (MDR) a Nařízení 2017/746 (IVDR). Dotazník je dostupný pouze v angličtině.

Bezpečnost práce

Finanční zdroje pro podnikání

Seznamte se s organizacemi, které připravují půdu pro bezpečnou a zdravou digitalizaci na pracovišti – jako oficiální partneři kampaně

Připravte se na setkání s první vlnou partnerů kampaně „[Bezpečná a zdravá práce v digitálním věku](#)“.

Tyto organizace ze soukromého i veřejného sektoru aktivně pracují na tom, aby se lidé stali středobodem digitalizace na pracovišti, a zajišťují, aby se toto sdělení dostalo do všech koutů Evropy.

Seznam partnerů kampaně pro bezpečnou a zdravou digitalizaci na pracovišti najdete [zde](#).

Více informací

Digitální podnik – Technologie 4.0

Zaměření: zavádění digitalizace a automatizace v podnicích, podpora Průmyslu 4.0 a virtuálního podniku.

Datum ukončení příjmu žádostí: 15. února 2024

Více informací naleznete [zde](#).

Oběhové hospodářství

Zaměření: inovativní technologie pro vyšší materiálovou recyklaci

Datum ukončení příjmu žádostí: 29. března 2024

Více informací naleznete [zde](#).

Udržitelné hospodaření s vodou

Zaměření: optimalizace spotřeby vody v provozu podniku a opětovné využívání vody

Datum ukončení příjmu žádostí: 28. června 2024

Více informací naleznete [zde](#).

Služby infrastruktury

Zaměření: poskytování služeb, výstavba či rozšíření inovační infrastruktury

Datum ukončení příjmu žádostí: 20. září 2024

Více informací naleznete [zde](#).

EUwatch

Elektronický newsletter EUwatch vydává Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky.

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z programu SMP na základě smlouvy č. 101052765 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.



EUwatch 1/2024